



Varsád Község Önkormányzat

Polgármestere

7067 Varsád, Ady Endre u. 4.

☎: 74/448-180

e-mail: varsadph@tolna.net

Lakossági tájékoztató

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 40/2020. (III.11.) kormányrendeletben foglaltak értelmében, az operatív törzs egyetértésével meghozott alábbi intézkedésekről tájékoztatom a tisztelt lakosságot:

1. A **Diósberényi Napraforgó Óvoda Varsádi Tagóvodája** tekintetében 2020. március 16. napjától kezdődően, **visszavonásig rendkívüli szünet került elrendelésre** azzal, hogy az intézmény kiscsoportos gyermekmegőrzést biztosít azoknak a gyerekeknek, akiknek felügyeletét máshogy nem tudják megoldani. Igény esetén az óvoda gyermekeknek napi egyszeri meleg ételt házhozszállítással biztosítunk a Diósberényi óvoda konyhájáról. Az igények soron kívüli felmérése és a felügyelet megszervezése az intézményvezető feladata.
2. Az általános iskolában és a gimnáziumban központilag intézménylátogatási tilalommal kombinált távoktatást vezetnek be. A részletekről a szülőket tájékoztatni fogják.
3. Az önkormányzat az **iskolás gyermekétkeztetés** keretében az alábbi ellátásokat biztosítja:
- **napi egyszeri meleg étkezést (ebéd) biztosítunk a Varsádon élő, gyermekétkeztetésre jogosult általános iskolások, középiskolások számára.** Az ebédet egyszer használatos ételtároló dobozokban a Gyönki Gyermekétkeztetési Intézmény 7064 Gyönk, Ifjúsági ltp. 11. hsz. alatti székhelyéről a **Falugondnoki szolgálat házhoz szállítja.**

Az iskolások **gyermekek étkeztetésével** kapcsolatos igényekkel forduljanak a Gyönki Gyermekétkeztetési Intézmény vezetőjéhez a **06 30 676 0050** telefonszámon.

4. A **Gyönki Közös Önkormányzati Hivatal gyönki törzshivatala**, valamint miszlai, szakadati, szárazdi udvari és varsádi kirendeltségei tekintetében **2020. március 16-tól rendkívüli ügyfélfogadási rendet vezetünk be.**
Az ügyfeleket **hétfőtől csütörtökig 10-12 óra között**, a bejárat ajtónál kialakított **ügyfélszolgálati ponton fogadjuk, akik csak rendkívüli esetben léphetnek be a Hivatal épületébe.**
Az ügyintézők általi személyes ügyfélfogadásra csak rendkívüli esetben, a biztonsági intézkedések betartásával kerülhet sor. **Kérjük az állampolgárokat, hogy ügyintézésük során a telefonos és az elektronikus ügyintézési lehetőségeket részesítsék előnyben.**

Varsád Község Önkormányzata: 74/448-180
Polgármester: 06306008819, 0620955533
Jegyző: 74/448-086

5. Az orvosi ellátás tekintetében tájékozódjanak telefonon Házi- és Gyermekorvosuknál.
6. A védőnői szolgálat tekintetében szűrővizsgálatok egyáltalán nem, védőoltások pedig csak orvosi utasításra végezhetőek. A védőnők csak a feltétlenül szükséges esetben látogatnak családot. Tanácsadás kizárólag telefonon és online végezhető.
7. A Hegyhát Evangélikus Szeretetszolgálat intézményvezetőjével történt egyeztetés alapján tájékoztatjuk az érintetteket, hogy 2020.03.16-tól kezdődően a házi segítségnyújtás, az étkeztetés és a családsegítés / gyermekjóléti szolgáltatás az intézmény által meghatározott szabályozással és korlátozásokkal működik.
8. **A Falugondnoki szolgálat elsődleges feladata jelenleg a szociális- és gyermek étkeztetésben való közreműködés, a házi gondozó szolgálat segítése az idősek ellátása tekintetében (bevásárlás, gyógyszerkiváltás)** A személyszállítási feladatokat a kialakult helyzetre való tekintettel csak nagyon indokolt esetben látunk el.
9. Kérjük a lakosságot, különösen a **70 év felettieket**, hogy lehetőség szerint maradjanak otthon. Ha ellátásukról (bevásárlás, gyógyszerkiváltás) hozzátartozó nem tud gondoskodni, hívják az **Önkormányzatot a 74/448-180, vagy a 06306008819 telefonszámon.**
10. Kérjük a 2020. március 15. után külföldről hazatért varsádi lakosokat, hogy haladéktalanul, de legkésőbb 24 órán belül telefonon jelentkezzen be házi orvosánál. Amennyiben fertőzött területről érkeztek, de hatósági karatén elrendelésére nem került sor, kérem, vonuljanak önkéntes karaténba!
Mind a hatósági karatén, mind az önkéntes karatén akkor éri el célját, ha a karaténban helyezettél nem érintkeznek hozzátartozók, ismerősök. Ezért nyomatékosan kérem, hogy a karaténban lévők esetén a hozzátartozók, ismerősök csak a szükséges élelmiszerek, gyógyszerek átadásának idejére érintkezzenek egymással.
Aki nem tudja megoldani hozzátartozóval, vagy ismerőssel a bevásárlást, hívja az Önkormányzatot a 74/448-180, vagy a 06306008819 telefonszámon.

A fenti intézkedések a közösség egészségének megőrzését, a járvány terjedésének lassítását, megakadályozását szolgálják!

Varsád, 2020.március 16.



Andrási Zoltánné
polgármester